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Ata nº 1254 da Sessão Ordinária nº 1246  do dia 10 de Fevereiro de 2020, do 

Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 003 

Aos dez (10) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Hélio Duarte Menezes que 

dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 

Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, o Gabriel – filho da colega Vereadora 

Rita, a Professora Fabiana e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos 

expedientes do Poder Executivo não havendo matérias e na forma regimental, foi 

realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os 

trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar 

Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; 

Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) 

Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 

Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1252 da Sessão 

Ordinária nº 1244 do dia 30.12.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade), também a Ata nº 001 da Sessão Extraordinária de 6.1.2020 e 

Ata nº 002 da Sessão Extraordinária de 7.1.2020 (postas em discussão e votação, 

foram aprovadas por unanimidade) e, Ata nº 1253 da Sessão Ordinária nº 1245 do 

dia 03.02.2020 - foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 

174). Não havendo outras matérias para deliberação, passou-se ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), onde Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo matérias para deliberação do plenário passamos ao Pequeno Expediente 

onde temos dois (02) Vereadores inscritos com o tempo regimental de cinco (05) 

minutos, onde concedo da palavra a primeira Vereadora inscrita Solanja Baggio: 

saúdo o Presidente desta Casa Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, a 

colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes de hoje que é a Professora 

Fabiana e o filho da colega Rita - o Gabriel e saúdo também os ouvintes da Radio 

Municipal São-pedrense que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste expediente 

para fazer um pedido de providências a senhora Prefeita Municipal onde fui 

procurada por algumas mães pedindo que ela faça o conserto em alguns brinquedos 

da praça central principalmente no escorregador pois me colocaram que é que ele 

está com “fio” podendo cortar as mãos das crianças; me pediram também que ela 

coloque mais alguns bancos para que as pessoas possam se acomodar para conversar 

e tomar um chimarrão na parte da tardinha para cuidar dos seus filhos enquanto se 

divertem; outro pedido de providências é para o Chefe dos Serviços Urbano senhor 

Evandir Lemos, que é a confecção de um “quebra-molas” na Rua Santa Amélia ali nas 

proximidades da Brigada Militar pois esse pedido eu já havia feito anteriormente 
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acho que o colega Rafael, se não me engano também já havia feito, onde alguns 

moradores colocaram que os carros andam em alta velocidade podendo causar 

acidentes e tem também moradores com bastante crianças que andam por ali então 

estou pedindo a compreensão do Chefe para evitar maiores acidentes que é a 

confecção deste “quebra-molas”. Gostaria de aproveitar o tempo também para avisar 

aos criadores de ovinos do nosso município para que apresentem na Inspetoria 

Veterinária, até o final de março, a nota do rebanho dos mesmos mesmo os que não 

usam os ovinos para comercialização, todos os que tem na ficha deverão apresentar o 

banho para evitar a multa e gostaria de avisar também os criadores que estamos 

fazendo a declaração anual do rebanho para regularização dos mesmos até o final de 

maio; gostaria ainda aproveitando a oportunidade agradecer a comunidade em geral 

que participaram da nossa abençoada festa que realizamos na Comunidade de São 

Sebastião agradecendo a colaboração, a cooperação e a presença de cada um e por 

hoje era isso, muito obrigada. Como vou usar a Tribuna (Presidente Ver. Hélio) passo 

a palavra a minha colega Vereadora Ribeiro: assumo a presidência e passo a palavra 

Vereador Hélio Menezes: dispenso as saudações por já tê-las feito no início desta 

sessão ordinária e venho a esta tribuna hoje porque fui procurado por nossos colegas 

Vereador Dinarte na tarde de hoje o qual me solicitou que fosse feito pedido de 

providência a senhora Prefeita Municipal e ao Secretário de Obras para que fizessem 

uma roçada na estrada RS 524 de acesso ao Município de Toropi, passando pela 

Comunidade de São Sebastião que está ficando fechada, o pessoal estava na festa ali 

tem muito movimento aí e está difícil a visibilidade. Também aproveito para 

cumprimentar os festeiros, a colega Solanja e seu Francisco Cechin, e demais da 

equipe pela brilhante festa que ocorreu lá na Comunidade de São Sebastião em 

comemoração ao padroeiro daquela comunidade e também parabenizo nosso colega 

“Silmar” lá pela festa também que ocorreu na semana passada na Figueira, não pude 

me fazer presente para estava em Santa Maria tratando de assuntos particulares; 

gostaria de saber de fazer um pedido de providência administração Municipal que 

proceda conserto na Pracinha Leopoldino, a cerca ali que foi feita, a cerca que eu acho 

um absurdo pois não faz bem um mês e já está tudo caindo, a cerca está dessoldando 

tudo, foi feita com “varetinhas” finas e está dessoldando, considerando o gasto o 

dinheiro público e não se admite que em trinta (30) dias onde inclusive ele foi 

elogiado ali que foi pedido também naquela proteção que foi feito na ponte daquele 

riachinho e também observei que está caindo ali também as proteções, então, acho 

que tem que estar até na garantia pois não é possível que está estragando tão fácil o 

trabalho ou que façam uma licitação e passe um mês e já esteja tudo danificado, seria 

isso meu muito obrigado. Devolvo a presidência ao Vereador Hélio Menezes. 

Reassumo a Presidência, considero que todas as manifestações e solicitações são 

importantes e informo nossos colegas que todos serão encaminhadas os seus 

destinatários, assim cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser 

tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia dezessete 
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(17) de fevereiro, segunda-feira, às dezoito (18) neste Plenário Vereador Antero Braz 

Peixoto, muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio 

Duarte Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral.  Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei 

que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo 

Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário      Presidente 

 


